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1. Náročnost zadání obtížnější zadání
 Náročnost tématu spočívala především v nutnosti nastudovat pokročilé technologie (základy programování

distribuovaných systémů, knihovna MPI, prostředí Global Arrays).
2. Splnění požadavků zadání zadání splněno s drobnými výhradami
 Zadání lze v zásadě považovat za splněné, pouze analýza výsledků a jejich vyhodnocení měly být provedeny

pečlivěji. Některá zjištění nesouhlasí s předpokládanými výstupy (bližší komentář uveden v bodu 7).
3. Rozsah technické zprávy je v obvyklém rozmezí
 
4. Prezentační úroveň předložené práce 45 b. (F)
 Práce postrádá některé podstatné informace, případně vykazuje jiné závažnější nedostatky:

nevyváženost rozsahu kapitol teoretické části (např. kapitola 2 obsahuje pouhé čtyři řádky),
informace v kapitole 3 považuji za zbytečné, jde o všeobecně známé technické záležitosti,
elementárního popis základních funkcí MPI je zbytečně obsáhlý,
chybí podrobnější informace o paralelním řešení vybraných úloh, jejichž efektivní implementaci lze v
různých variantách nalézt v literatuře (např. násobení matic) -- ty měly být východiskem pro vlastní
implementaci,
ve většině případů chybí odkazy na obrázky z textu,
některé pojmy nejsou dostatečně vysvětleny (např parametr počet iterací výpočtu na str. 16),
grafy výsledků měření měly být spíše koncipovány jako sloupcové, v nich by bylo možné přímo porovnat
implementace používající MPI a GA namísto členění do více obrázků.

5. Formální úprava technické zprávy 55 b. (E)
 Technická zpráva vykazuje na první pohled několik nedostatků, zejména:

více kapitol na jedné stránce (např. na str. 3),
nadpis druhé úrovně jako poslední řádek na str. 12,
chybně popsané osy grafů ("title", str. 26 a 27),
chybí příloha s informací o obsahu CD.

Na druhou stranu lze konstatovat, že text je až na menší množství gramatických chyb většinou v pořádku.
6. Práce s literaturou 48 b. (F)
 Seznam literatury obsahuje (kromě [1]) pouze internetové zdroje (většinou dokumentace k použitým knihovnám a

odkazy na některé pojmy). Lze identifikovat následující nedostatky:

chybí odborné články zabývající se řešenou problematikou plynoucí ze zadání (např. o fyzikálních
simulacích),
chybný formát seznamu literatury,
z důvodu nízkého počtu referencí chybí odkazy z textu na podstatné záležitosti (včetně shrnutí state-of-
the-art řešených problémů).

7. Realizační výstup 58 b. (E)
 Byly implementovány zvolené jednoduché testovací úlohy v paralelním prostředí (výpočet průměrné hodnoty v

poli, násobení čtvercových matic) a dále jednu fyzikální simulaci zabývající se šířením tepla. Jedná se o vlastní
práci studenta, samotné provedení však vykazuje nižší kvalitu -- v řadě případů je zdrojový text nevhodně
dekomponován a značná část kódu je součástí hlavní funkce main().

Implementace výpočtu aritmetického průměru pole zřejmě obsahuje chybu -- není možné, aby měření s různými
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velikostmi pole na různém počtu výpočetních jader nevykazovalo ve většině případů žádné zrychlení ani
zpomalení (obr. 6-1 a 6-2).

Dále je překvapující, že v prostředí Global Arrays je výpočetní režie značně nižší (až o 50%) ve srovnání s MPI
(obr. 6-7). To zcela odporuje předpokladu uvedenému na počátku kapitoly 6 a svědčí o velmi neefektivní
implementaci řešených problémů pomocí MPI. Navíc chybí podrobnější zdůvodnění či analýza uvedeného
zjištění. Z toho důvodu nelze objektivně porovnat obě použitá prostředí, protože výsledky jsou zkreslené.

8. Využitelnost výsledků
 Jednalo se o práci implementačního charakteru s využitím dobře známých technik z oblasti paralelního

programování pomocí zavedených a osvědčených knihoven. Přínos výsledků je vzhledem k výše uvedeným
nedostatkům nejednoznačný.

9. Otázky k obhajobě
 Dokážete zdůvodnit výsledek měření z obr. 6-1, případně identifikovat jeho příčinu?

Zabýval jste se v implementaci základních úloh možnostmi překrývání komunikace a výpočtu?
Jak je možné, že implementace s Global Arrays vykazuje dle Vašich měření výrazně vyšší efektivitu než
použití čistého MPI?

10. Souhrnné hodnocení 48 b. nevyhovující (F)
 Práce byla zřejmě sepsána poměrně narychlo, což se bohužel projevilo na její kvalitě. S přihlédnutím k vyšší

náročnosti zadání je celkově práce na hranici přijatelnosti. Kvůli výhradám k prezentační stránce a souhrnu
relevantní literatury v samotné technické zprávě, jejichž úroveň je dle mého názoru nevyhovující, navrhuji
hodnocení stupněm F a doporučuji BP přepracovat.

 

Prohlášení: Uděluji VUT v Brně souhlas ke zveřejnění tohoto posudku v listinné i elektronické formě.

 

V Brně dne: 1. června 2016
  .................................
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